

Written by - ப.பழனிவலை, முனைவர் பட்ட ஆய்வாளர், தமிழ்த்துறை, அரசுக் கல்கைக் கல்லூரி (கன்னாட்சி), சலேம் - 7. -

Thursday, 03 August 2017 22:16 - Last Updated Thursday, 03 August 2017 22:25

உயர்நிலகை கல்வியகை பள்ளியில் முடித தவர, பின்னர் மலாயப் பல்கலகை கழகத் தில் 1968 ஆம் ஆண்டும் B.A ஆனர்ஸ் பட்டமும், நியாயர்க் கொலம்பியா பல்கலகை கழகத் தில் 1977 ஆம் ஆண்டும் M.Sc., in journalism மற்றும் 1986 இல் மலாயப் பல்கலகை கழகத் தில் இந்திய ஆய்வியல் துறையில் ஆனர்ஸ் பட்டமும் பெற்றார். ஆனர்ஸ் பட்டம் பெற்ற இவர் நல்ல திறனாய்வாளர் என்பதும் குறிப்பிடத்தக்கதாகும். மேலும் 1991 ஆம் ஆண்டும் Ph.D in Communication டாக்டர் பட்டமும் பெற்றார். மலசீய வானொலியில் முதல் தமிழ் அறிவிப்பாளராக 1961 முதல் 1976 வரை பணிபுரிந்தார். மலசீய அறிவியல் பல்கலகை கழகத் தில் வானொலி, தொலகை காட்சித் துறையின் பரோசிரியராகப் பணியாற்றி ஓய்வு பெற்றுள்ளார்.

1952-இல் தமிழ் மூரசு “மாணவர் மணிமன்ற மலரில்” எழுத்தத் தொடங்கி புதிய தொடக்கம், இன்னொரு தடவகை, ஊசி இலகை மரம், மனசுக் குள் போன்ற சிறுகதைத் தொகுப்புகளையும், தடேயிருக்கும் தருணங்கள், அந்திமகாலம், வானத்து வலேகை, காதலினால் அல்ல, சித்தாட்டம் ஆடும் காலம் போன்ற நாவல்களையும், விமர்சனக் கட்டுரை நூல்கை, மலாயில் ஆராய்ச்சி நூல் மட்டுமின்றி மலாய் மொழியில் ஆறு சிறுவர் நூல்களையும் வலெயிட் உள்ளார். இவரது படைப்புகளுக்கு “தனி நாயக அடிகை விருது” “டான்ஸ்ரீ மாணிக் கவாசகர் பரிசு” “தயெ வசிகாமணி பரிசு” என விருதுகளும், தங்கப் பதக்கங்களும் பெற்றுள்ளார்.

“ஊர்ஜனம்ஊர்ஜனம்ஊர்ஜனம் ஊர்ஜனம்ஊர்ஜனம்” ஊர்ஜனம்

ககாலாலம் பரிலிருந்து இலண்டன் பல்கலகை கழகத் தில் ஸ்கூல் ஆஃப் எக்கனாமிக் சில் எம்.ஏ பட்டம் பெறப் புறப்பட்ட சரீரியா என்கின்ற சரீரிய மர்த்தி சாமிநாதன், பார்வதி அம்மா அவர்களின் வளர்ப்பு மகன் ஆவான். தங்களூடகை பிள்ளகைளான சந்திரமர்த்தி, சிவகாமி ஆகியகோருக்கு மர்த்தி பிள்ளகைளாக சரீரியா வளர்ந்து வந்தான். தந்தகை இறப்பிற் குப்பின் சரீரியாவிற்கு இந்த உண்மகை தரெரிய வரூகிறதும். “அப்படி என்றால் என்னகை பெற்றகைடுத் த அன்னகை யார்?” எனக் கண்டறிய வணேடிய அவசியம் அவனுக்கு ஏறபடுகின்றதும். பார்வதியின் அண்ணன், சின்னகை மாமா மற்றும் வழக்கறிஞர் கந்தசாமி ஆகியகோர் சரீரியாவின் பிறப்பின் மறுபக்கத்தை எடுத்துக் கர சரீரியாவின் தடேல் ஆரம் பமாகின்றதும். அப்படியென்றால் பெற்ற தாய் என்னகை ஏன் இவர்களிடம் விட்டுச் சலெல் வணேடும்?, வளர்த்த அன்னகை தந்தகை இறந்த பின் என்னகை ஏன் விலக்க வணேடும், சின்னகை மாமா ஏன் சகைத்தகைப் பிரிக்க ஏறபாடுகை செய் வணேடும் என ஓவ்வொரு சமூலகையும் எண்ணிப் பார்த்து நடந்த சம பவங்கள் என்ன? என்று கண்டறிய வணேடி தன்னூடகை வாழ்க்கையில் மறகை கப்பட்டுள்ள உண்மகைகைகைத் தடேுகின்றான் சரீரியமர்த்தி.

சரீரியாவின் அரூமகை நண்பன் கிருஷ்ணன் மற்றும் பங்ககொடி ஆகியகோரின் உற்ற துணகையூடன் குடும்பப் பிரச்சனகைகைளகை எல்லாமும் ஓரளவூ சரி செய்து விட்டு, பெற்ற தாயாகிய சலெல் மாவகைத் தடேி ககாலாலம் பரர், சுவங்ககைப் பட்டாணி, என சூற்றி கடல் மட்டத்திலிருந்து 1500 மீட்டர் உயரத்தில் உள்ள கமேரன் மலகையின் முக்கியமான நகரான

Written by - ப.பழனிவலே, முனைவர் பட்ட ஆய்வாளர், தமிழ்த்துறை, அரசுக் கலகைக் கல்லூரி (தன்னாட்சி), சலேம் - 7. -

Thursday, 03 August 2017 22:16 - Last Updated Thursday, 03 August 2017 22:25

அக குடும்பத் தலை தந் தலை ஆசுபை பட டது போல பொருளாதாரத் தலை உயர் கல வி கற று நல்ல பெயருடன், புகழுடன் திகழ வணே டும் என்று இறவைவிடம் வணே டுகின்ற பாசமலர் இவர்தான்

00000000000000 0000000 000000 0000000000

எல்லாம் முடிந்ததுவிட்டது. அனதத்து உண்மகையும் சரியமீர்த்திக் குத் திரிந்த பின்னர் அவனால் ஒரு சிந்தனையுடனும் முழுமனதுடன் தன் வீட்டிற்குச் செல்ல மனம் இடம் தரவில்லை. ஏனென்றால் சின்னையா மற்றும் பார்வதி அம்மாள், சந்திரா போன்றவர்கள் நடவடிக் கைகள், பசுகின்ற வார்த்தைகள் அப்படி இருக்கின்றன. இருப்பினும் தன் தந்தை கடித்ததில் சொன்னது அவ்வப்போது நினைவிற்கு வந்து செல்கின்றது “சரியா! நீ என மகன் தான்! யார் என்ன சொன்னாலும் என மகன் தான்! உன் முகத்தகை கண்ணாடியில் பார்! உன் தாத்தா கல்யாண சூந்தரத்தின் சாயலும் என சாயலும் திரிய வில்லையா?”⁵

சாமிநாதன் சரியாவை அறிவு நிறைந்த பிள்ளையாக கல்வியில் முதல் மாணவனாக சிறந்து விளங்க வணே டுமென கண்ணும் கருத்துமாய் வளர்த்தார், ஆம் வள்ளுவர் கருவது போல

தந்தை மகனுக்கு ஆற்றும் நன்றி அவையத்து
முந்தி இருப்பச் செயல் (குறள் : 67)

“இன்னகைக்கு இது ஒரு ஆரம்பத்தான் சரியா, ஒரு நாள் நீ பொருளாதாரத்துறையில் டாக்டர் பட்டம் பெற்று வரும் போது, இது தான் என மகன் டாக்டர் சரியமீர்த்தி என்று சொல்லும் போது தான் நான் உண்மையாகப் பெருமடைபடுவனே.”⁶

என்று கறிய தந்தையின் கனவினை முறியடிக் க நினகைக்கின்ற பார்வதி அம்மாவின் ஆலோசகர் சின்னையா மாமாவின் ஒரு சிறிய எண்ணம் படிப்பிற்கு முட்டைக் கட்டையாய் நின்றது. தந்தையின் நண்பரான கந்தசாமியை அலுவலகத்தில் சந்தித்து படிப்பினைத் தொடர விருப்பமில்லை என்று கறினார். அதற்கு கந்தசாமி

“சரியா! சாமிநாதன் உன் மலே வச்சிருந்த அன்பு கொஞ்ச நஞ்சுமல்ல. உன்னபை பார்த்துப் பசேய் மறு வினாடியே உயிரை விட்டாரான் அது எவ்வளவு இறுக்கமான உறவா இருந்திருக்க வணே டும்?”⁷ எண்ணிப் பார்

“அப்படிப்பட்ட மனுஷன் உன்னகைக் கைவிட்டிடுவானா?”⁸

“இதோ பார், உங்கப்பா உனக்கு வச்சிட்டும் போயிருக்கிற சொத்து!”⁹

என்று சாமிநாதன் இப்படியெல்லாம் ஏதனே ம் நடக்கும் என ஏற்கனவே அறிந்து சரியாவின் பெயரில் வங்கியில் சமீபம் கணக்கில் மொத்தம் ரூ. 75,630.25 இருந்ததற்கான புத்தகத்தை வழங்கினார்.

“உன் படிப்புத் தொடர உன் அப்பாவின் ஆவி அனுப்பியிருக்கிற ஸ்காலர்ஷிப்”¹⁰

என கந்தசாமி சரியாவிற்கு எவ்வளவோ எடுத்துக் கறியும் அவன் மனம் ஏற்க மறுக்கின்றது. இவையெல்லாம் ஒரு புறம் இருக்க தந்தை தனக்கொன்று எழுதிய கடிதம்

